XXIV Deutsch-Polnisches Stanisław-Ożog-Memorial
VIII  Sulęcin-Meisterschaften im 10-km-Lauf
Unter der Schirmherrschaft des Bürgermeisters von Sulęcin Dariusz Ejchart

REGELN

I. ZIELE UND ANNAHMEN DES LAUFS
- Förderung der Stadt Sulęcin im In- und Ausland
- Förderung eines gesunden Lebensstils in der lokalen Gemeinschaft
- Gedenken an Stanisław Ożóg Olimpijczyk aus Rom, 1960. im Lauf über 10 km
- Die Wahl des Sulęcin-Meisters im 10-km-Lauf in den Kategorien K und M unter den Einwohnern der Gemeinde Sulęcin.

II. ORGANISATOREN UND KOOPERIERENDE EINRICHTUNGEN
- Gemeinschaft Sulęcin, Lipowa 18 Straβe, 69-200 Sulęcin
- Sport- und Erholungszentrum in Sulęcin, Moniuszki 2 Straβe, 69-200 Sulęcin 
NIP 4290084006, Regon 389796003.
- Grundschule Nr 2. in Sulęcin
-  Volksschüler-Sportklub „Postomia“ Sulęcin-Kołczyn
- Maszoński Logistic

III. DATUM UND ORT
- Der Wettbewerb findet am 22. April 2023 (Samstag) in Sulęcin statt
- Start und Ziel - Stadion Miejski im. Stanisław Ożoga in Sulęcin, ul. Moniuszki 2
- Läufe für Kinder- und Jugendliche 10.00 Uhr
- Start des Hauptlaufs 10 km 12.00 Uhr
-- Der Lauf findet in Sulęcin über eine Distanz von 10 km auf Straßen mit unterschiedlichen Oberflächen statt.

IV. TEILNAHMEBEDINGUNGEN UND ANMELDUNG
- An der XXIV. Stanisław-Ożog Memorial und den VIII. Sulęcin-Meisterschaften im 10-km-Lauf, im Folgenden Lauf genannt, dürfen nur Teilnehmer teilnehmen, die die im Reglement festgelegten Bedingungen erfüllen (im Folgenden als Teilnehmer bezeichnet).
- Zeitlimit für die Entfernung von 10 km - 90 Minuten, (5 km - 45 Minuten)
- Teilnehmer, die nach Ablauf der gesetzlichen Frist auf der Laufstrecke verbleiben, tun dies auf eigene Gefahr und sind zur Einhaltung der geltenden Straßenverkehrsordnung und des Bürgerlichen Gesetzbuches verpflichtet. Der Veranstalter haftet in diesem Fall nicht für Körper- und Gesundheitsschäden des Teilnehmers.
- Bei Überschreitung der vorgeschriebenen Zeit hat der Veranstalter das Recht, den Teilnehmer zu disqualifizieren
- Die Teilnehmerzahl ist auf 130 begrenzt
- Registrierung der Anmeldungen und Startgebühren erfolgen online als Abschluss der Anmeldung zur Teilnahme über das Internetportal
https://www.zapisy.maratonczykpomiarczasu.pl/pl/bieg-ozoga
- Die Teilnahmegebühr beträgt - 50 PLN, am Tag des Wettbewerbs - 70 PLN. zahlbar in Bar.
- Das Rennen steht allen Teilnehmern offen, die zum Zeitpunkt des Rennens, also dem 22. April 2023, 16 Jahre alt sind.
- Wettkämpfer über 18 Jahre unterschreiben die Erklärung des Rennens auf eigene Gefahr. (Die Teilnehmer müssen ein ärztliches Attest vorlegen, das ihre Eignung zur Teilnahme an Langstreckenläufen bestätigt, oder auf eigene Gefahr eine Teilnahmeerklärung unterschreiben). Personen im Alter von 16 bis 18 Jahren (die am Tag des Rennens, also dem 22. Oktober, noch nicht volljährig sind) benötigen eine Teilnahmeerlaubnis ihrer Eltern oder Erziehungsberechtigten mit Unterschrift und PESEL-Nummer. Voraussetzung für die Starterlaubnis ist die Anwesenheit eines Erziehungsberechtigten zusammen mit einem Ausweis zum Zeitpunkt der Überprüfung des Wettkämpfers im Wettkampfbüro. Die Abholung des Starterpakets des Minderjährigen durch die Erziehungsberechtigten ist gestattet.
- Elektronische Bewerbungen werden bis zum 19.04.2023, 24:00 Uhr entgegengenommen, sofern die Plätze nicht früher ausgeschöpft sind
- Die Teilnehmer sind verpflichtet, die Regeln des Fairplay, der öffentlichen Ordnung, Anordnungen von Sicherheitsdiensten, Anordnungen des Laufpersonals einzuhalten
- Während des Laufs sind alle Teilnehmer verpflichtet, die Startnummern gut sichtbar auf der Vorderseite ihrer Sportkleidung anzubringen. Das teilweise oder vollständige Verdecken der Startnummer oder das Fehlen der Startnummer führt zur Disqualifikation.
- Während des Laufs sind alle Teilnehmer verpflichtet, die Startnummern gut sichtbar auf der Vorderseite ihrer Sportkleidung anzubringen. Das teilweise oder vollständige Verdecken der Startnummer oder das Fehlen der Startnummer führt zur Disqualifikation.
- Der Verwalter der personenbezogenen Daten, die im Zusammenhang mit der Organisation des Laufs verarbeitet werden, ist Sport- und Erholungszentrum in Sulęcin.
- Der Teilnehmer stimmt der kostenlosen Nutzung des Bildes des Teilnehmers zu, das in Form von Fotos oder Video oder Audio-Video aufgezeichnet wurde, einschließlich Fernsehsendungen und Filmproduktionen (z. B. im Internet verbreitete Clips). Der Teilnehmer räumt dem Veranstalter eine einfache, räumlich und zeitlich unbeschränkte Lizenz zur Nutzung des aufgenommenen Bildes ein
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V. ZEITMESSUNG UND WETTKAMPFBÜRO
- Die Zeitmessung erfolgt mit Chips, die nach Beendigung des Rennens zurückgegeben werden. Die Startnummer sollte auf der Brust angebracht werden, damit die Richter die Nummer lesen können. Während des Laufs müssen alle Teilnehmer einen Chip auf der Schuhspitze haben. Der Chip darf nicht entfernt werden, der Verlust oder die Entfernung des Chips führt dazu, dass der Teilnehmer für den Lauf nicht klassifiziert werden kann.
- Das Wettkampfbüro befindet sich im Stanisława Ożóg Stadion in Sulęcin, Büro öffnungszeiten: 22. April 2023. (Samstag) -  09:00-14.00 Uhr.
- Hinweis: Die Organisation des Wettbewerbs und der Sportberatung erfolgt gemäß den aktuellen Verordnungen des Ministerrates zur Festlegung bestimmter Beschränkungen, Anordnungen und Verbote im Falle einer Epidemie – Covid-19.
- Der Veranstalter haftet nicht für während der Veranstaltung ungesichert zurückgelassene oder gestohlene Gegenstände.
VI. WETTBEWERBSPLAN
- 9.00 - 11.45 Uhr - Ausgabe der Starterpaketts im Wettkampfbüro
- 9.00 - Blumenniederlegung am Grab von Stanisław Ożog – Veranstalter + Delegation
- 10.00 - 11.15 - Läufe für Kinder und Jugendliche
Der Kinder:
Vorschulkinder - 200m
Klasse I - 300 m
Klasse II - 300 m
Klasse III - 300 m
Bei den Jugendrennen entfällt die elektronische Anmeldung und Startgebühr.
In allen Altersklassen laufen Mädchen und Jungen getrennt anhand der Startkarte (Vor- und Nachname, Jahrgang, Schule/Verein, Distanz). Die Startkarte wird vom Kind beim Start getragen und nach Beendigung des Rennens im Ziel dem Schiedsrichter übergeben.
Jugendliche müssen sich bis zum 19. April 2023 kostenlos online anmelden, Bewerbungen am Wettkampftag nehmen wir nicht entgegen:
Jahrgang 2012 - 400 m
Jahrgang 2011 - 400m
Jahrgang 2010 - 400m
Jahrgang 2009 - 800m
Jahrgang 2008 - 800m
- 11.15 - Dekorationen für Kinder und Jugendläufe 
- 11.45 - Eröffnung des Laufs
- 12.00 - Start des 10 km Memoriallauf.
- 13.30-14.00 - Dekorationen für Memoriallaufs
- 14.00 - Ende des Wettbewerbs
VII. ALTERSKATEGORIEN
Männer:
M 16/  16 - 19 Jahre /
M 20 / 20 - 29 Jahre / 
 M 30/ 30 - 39 Jahre /
 M 40/ 40 - 49 Jahre /
 M 50/ 50 - 59 Jahre /
 M 60/ 60 Jahre und älter /
Frauen:
W 20/ 16 - 29 Jahre /
W 30/ 30 - 39 Jahre /
W 40/ 40 - 49 Jahre /
K 50/  50 Jahre und älter /
HINWEIS: Die Einstufung im Lauf basiert auf Bruttozeiten.
X. SCHLUSSBESTIMMUNGEN
- Das Rennen findet bei jedem Wetter statt 
- Der Veranstalter sorgt während der Laufveranstaltung für medizinische Betreuung.
- Wenn die Organisatoren feststellen, dass die Strecke durch den Teilnehmer verkürzt wurde (Laufen auf einer anderen als der festgelegten Strecke), wird der Teilnehmer disqualifiziert.
- Der Teilnehmer startet ausschließlich auf eigene Gefahr. Mit der Anmeldung zum Lauf erkennt der Teilnehmer an, dass die Teilnahme an der XXIV. Stanisław Ożog Memorial und der VIII. Sulęcin 10 km Laufmeisterschaft mit körperlicher Anstrengung verbunden ist und ein natürliches Risiko und Unfallrisiko, die Möglichkeit von Körperverletzungen und Körperverletzungen (einschließlich Tod) sowie Sachschäden und Verluste.
- Der Veranstalter behält sich das Recht vor, dieses Satzung auszulegen.
- Mit der Anmeldung zum Rennen erklärt der Teilnehmer automatisch, dass er die Wettbewerbsordnung gelesen hat und sich zu deren Einhaltung verpflichtet.
- Es ist verboten, Gegenstände auf die Rennstrecke zu bringen, die für andere Teilnehmer gefährlich sein könnten. Das Mitbringen von Drogen, Doping, illegalen Substanzen und alkoholischen Getränken zum Veranstaltungsort ist verboten.
Email kontakt: menedzersportu@sosirsulecin.pl
