REGULAMIN KONKURSU
na „Najpiękniejszy Wieniec Dożynkowy Gminy Sulechów 2024”


I. Cel konkursu:
1. Kultywowanie dziedzictwa kulturowego wsi oraz wzbogacenie ludowego charakteru tradycyjnego Święta Plonów, którego symbolem jest bochen chleba i wieniec dożynkowy.
2. Prezentacja bogactwa plonów wplecionych w wieniec dożynkowy.
II. Organizatorzy konkursu:
1. Gmina Sulechów
2. Sulechowski Dom Kultury im. F. Chopina
3. Sołectwo Mozów
III. Uczestnicy:
1. Koła Gospodyń Wiejskich
2. Sołectwa
IV. Kryteria oceny:
UWAGA: wieńce, które w latach 2022-2023 zajęły I, II i III miejsce nie będą oceniane w konkursie.

Wieńce nie mogą być wykonane z wykorzystaniem plastiku, styropianu, sztucznych kwiatów etc.!!!

1. Kategoria wieńce tradycyjne:
a) Podstawowe materiały wykorzystywane w wieńcu muszą być związane ze świętem plonów [kłosy, ziarno, warzywa, owoce, kwiaty]
b) Wygląd zewnętrzny:
· kształt – forma korony,
· materiał – dopuszcza się użycie takich materiałów jak: zasuszone części roślin, w tym zboża, zioła i kwiaty oraz owoce, warzywa, żywe kwiaty, papier, tkanina do konstrukcji można użyć metalu lub drewna,
· kolor – kolorystyka dowolna,
· kompozycja – dowolna pod warunkiem zachowania kształtu korony.
c) Zgodność z wymiarami [wysokość do 180 cm, szerokość do 150 cm].

2. Kategoria wieńce inne niż tradycyjne [forma współczesna]
a) Podstawowe materiały wykorzystywane w wieńcu muszą być związane                     ze świętem plonów [kłosy, ziarno, warzywa, owoce, kwiaty],
b) Wygląd zewnętrzny:
· kształt – dowolny,
· materiał – dopuszcza się użycie takich materiałów jak: zasuszone części roślin, w tym zboża, zioła i kwiaty oraz owoce i warzywa, żywe kwiaty, papier, tkanina, do konstrukcji można użyć metalu lub drewna,
· kolor – kolorystyka dowolna,
· kompozycja – dowolna, dopuszcza się wprowadzenie elementów ruchomych.
c) Zgodność z wymiarami [wysokość do 180 cm, szerokość w podstawie                      w obwodzie na całej wysokości wieńca do 150 cm].


V. Przebieg konkursu:
Najpóźniej do dnia 12.08.2024 roku do godziny 15.00 należy zgłosić chęć udziału w konkursie podając kategorię (wieniec współczesny, wieniec tradycyjny),  nazwę uczestnika (np. sołectwo ….., Koło Gospodyń Wiejskich w …) oraz kontakt telefoniczny. Chęć udziału należy zadeklarować drogą mailową na adres: j.wroblewska@dk-sulechow.com. 

Wieńce należy dostarczyć wraz z wypełnioną i doczepioną KARTĄ ZGŁOSZEŃ ( zał. nr 1)  23 sierpnia 2024 roku w godzinach od 17.00 do 18.00 do  Kościoła w Mozowie. 

 Kryteria oceny prac :

- pomysłowość,
- różnorodność materiałów (plonów),
- walory plastyczne
- walory estetyczne
- barwność.

Punktacja  od 1pkt. do 5 pkt.

Obrady Komisji Konkursowej odbędą się w dniu 23 sierpnia 2024 rok o godzinie 18.30.   
Jury ma prawo do przyznania także wyróżnień. 
Ogłoszenie wyników nastąpi 24 sierpnia 2023r. podczas Dożynek Gminnych  w    Mozowie,                              a zwycięzcy zostaną powiadomieni telefonicznie. 
Komisja wybierze po 3 wieńce w każdej kategorii, przyznając I, II i III miejsce. Wieńce, które zwyciężą ( I miejsce) otrzymają nominację do konkursu powiatowego.
                     
VIII. Zwycięzcy otrzymają nagrody – bony okolicznościowe, które muszą odebrać osobiście, kwitując odbiór imieniem i nazwiskiem oraz podaniem adresu zamieszkania oraz bezwzględnie zrealizować i rozliczyć w nieprzekraczającym terminie do 30 września 2024 roku – po tym terminie bony nie zostaną rozliczone i nie będzie możliwa refundacja poniesionych zakupów.

IX.  Wieńce dożynkowe (tradycyjny i współczesny), które zdobędą pierwsze miejsca                                   w Konkursie Gminnym, będą reprezentować Gminę Sulechów na DOŻYNKACH POWIATOWYCH w Koźli/ Świdnicy 31 sierpnia 2024r.

X. Wieńce biorące udział w konkursie zostaną zwrócone twórcom, którzy odbierają je po zakończeniu uroczystości dożynkowych 24 sierpnia 2024r. – do 3 dni.

XI. Informujemy, że w rozumieniu ustawy z dnia 25 maja 2018r. o ochronie danych osobowych Sulechowski Dom Kultury im. F. Chopina jest administratorem podanych danych, które będą przetwarzane wyłącznie w celach związanych z organizacją Konkursu na Wieniec Dożynkowy podczas Dożynek Gminnych, ogłoszeniem wyników oraz przekazaniem nagrody.
SDK informuje, że uczestnik konkursu ma prawo do wglądu w swoje dane, do ich poprawiania, uzupełniania, uaktualnienia, sprostowania oraz wniesienia żądania o zaprzestanie ich wykorzystania kierując swe wnioski na adres Sulechowski Dom Kultury im. F. Chopina,                             Al. Wielkopolska 3, 66-100 Sulechów.

XII. Organizator ma prawo do zmiany regulaminu i do interpretacji jego treści                                                    w sprawach spornych. 


