Nasza szkoła będzie uczestniczyła w 
Europejskim Tygodniu Kodowania    #CodeWeek

Europejski Tydzień Kodowania to oddolna inicjatywa, w ramach której świętujemy kreatywność, rozwiązywanie problemów i współpracę poprzez programowanie i inne działania związane z technologią. Główną ideą stojącą za wydarzeniem jest promowanie programowania poprzez pokazywanie dzieciom i młodzieży sposobów na realizację pomysłów przy pomocy kodu, rozwiewanie wątpliwości i mitów otaczających te umiejętności oraz gromadzenie zmotywowanych jednostek w celu wspólnej nauki.
Europejski Tydzień Kodowania jest przedsięwzięciem realizowanym przez wolontariuszy – ambasadorów wiodących nauczycieli i entuzjastów kodowania na całym świecie. Jest ono wspierane przez Komisję Europejską i ministerstwa edukacji w Unii Europejskiej i krajach Bałkanów Zachodnich.
Głównym ośrodkiem Europejskiego Tygodnia Kodowania jest grupa organizatorów działalności wolontariackiej, w skład której wchodzą nauczyciele, mentorzy, kluby kodowania, biblioteki, firmy prywatne, rodzice i organizacje pozarządowe. Poświęcamy nasz czas, energię i umiejętności, by jak największej liczbie osób w Europie i na całym świecie przekazać myślenie obliczeniowe, kodowanie, robotykę, majsterkowanie przy sprzęcie i szeroko pojęte umiejętności cyfrowe.
W Europejskim Tygodniu Kodowania bierze udział milion uczestników, którzy są przedstawicielami różnej płci, wieku, pochodzenia, kultur i umiejętności z całego świata.
Jesteśmy dumni, że możemy tworzyć Europejski Tydzień Kodowania. Oto nasze wartości. Przez cały czas kierują one naszą pracą i decyzjami.
17.10.2022 – 21.10.2022 to czas w którym dołączymy do tej akcji. Więcej informacji na stronie:
https://codeweek.eu/  

Zestawienie wartości Europejskiego Tygodnia Kodowania:

1. Europejski Tydzień Kodowania jest niezależny
2. Europejski Tydzień Kodowania jest dla każdego
[bookmark: _GoBack]3. Europejski Tydzień Kodowania ma charakter globalizacyjny.
4. Europejski Tydzień Kodowania polega na współpracy
5. Europejski Tydzień Kodowania jest przedsięwzięciem non-profit
6. Europejski Tydzień Kodowania zachęca do kreatywności i innowacji
7. Europejski Tydzień Kodowania jest wdzięczny swojej społeczności
