[bookmark: _GoBack]Uprzejmie informujemy, że osoby chcące zaszczepić się 3 dawką szczepionki przeciw COVID-19 w Kuślinie mogą zapisywać się pod numerem telefonu 726 510 610. 
Szczepienie odbędzie się w dniu 27.10.2021 r. w Przychodni Zdrowia w Kuślinie. Osoby przyjmujące 3 dawkę tzw. przypominającą otrzymają szczepionkę firmy Pfizer. 
Trzecia dawka przeznaczona jest dla osób powyżej 50 roku życia lub chorujących na schorzenia link: https://www.gov.pl/web/szczepimysie/przypominajaca-trzecia-dawka-szczepionki po upływie 6 miesięcy od przyjęcia drugiej dawki.
Osoby które do tej pory jeszcze się nie zaszczepiły będą mogły zapisać się na szczepienie jednodawkową szczepionką firmy Johnson & Johnson.
Wszystkie osoby zgłaszające się do szczepienia muszą wypełnić kwestionariusz szczepienia, natomiast osoby przyjmujące 3 dawkę dodatkowo prosi się o zabranie karty ze szczepienia 1 i 2 dawką. 
Dla osób mających trudności w dotarciu do punktu szczepień gmina w dalszym ciągu zapewnia transport realizowany przez Ochotniczą Straż Pożarną. Potrzebę transportu należy zgłaszać na gminną infolinię pod nr 693 932 602.

W związku z rosnącym zagrożeniem zachorowań na COVID-19, zachęcamy do skorzystania z możliwości szczepienia.

