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Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej: RODO), informuję, że:
· administratorem danych osobowych Twoich i twojego dziecka jest Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Postominie (Postomino 30, 76-113 Postomino). 
· inspektorem ochrony danych w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Postominie jest Tomasz Stola (mail. iod@postomino.pl).
· dane osobowe Twoje i twojego dziecka przetwarzane będą w celu realizacji zadań opiekuńczo wychowawczych w placówkach wsparcia dziennego (świetlice): pomoc w nauce, organizacja czasu wolnego poprzez prowadzenie zajęć opiekuńczo-wychowawczych, profilaktycznych oraz treningów umiejętności, opieka i wychowanie, organizacja zabaw, zajęć sportowych, rozwój zainteresowań oraz prowadzenie zajęć tematycznych, kształtowanie postaw prospołecznych, pomoc w sytuacjach kryzysowych np. szkolnych, rodzinnych i osobistych dziecka i jego rodziny, wspólna praca z rodziną dziecka, terapia pedagogiczna, psychologiczna, socjoterapia oraz inne zajęcia zgodnie z ustalonymi indywidualnymi programami korekcyjnymi podopiecznych na podstawie ustawy z dnia 9 czerwca 2011 r. o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej (Dz.U.2020.821 t.j. z dnia 2020.05.08 ze zm.) oraz w określonym zakresie na podstawie udzielonej zgody (art. 6 ust. 1 lit. a, c) RODO) 
· dane osobowe będą przetwarzane przez okres udzielania wsparcia a następnie przez okres niezbędny do dochodzenia roszczeń (5 lat) równoczesnym uwzględnieniem przepisów ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach. 
Prawo dostępu do danych osobowych:
· Posiada Pani/Pan prawo do dostępu do treści swoich danych osobowych, prawo żądania ich sprostowania, prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz prawo żądania przeniesienia danych do innego administratora, a w przypadku podania numeru telefonu również prawo do usunięcia lub ograniczenia przetwarzania.
Prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego:
· Posiada Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO: Biuro Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, tel. 22 531 03 00, fax. 22 531 03 01, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl.
Pozostałe informacje:
· Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane żadnym odbiorcom danych, chyba że obowiązek taki wynika z przepisów prawa. 
· Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej. 
· Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane. 
· podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest wymogiem ustawowym. Jest Pan/Pani zobowiązana do ich podania a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości uzyskania wsparcia wynikającego z ww. przepisów.

